

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Un nou și important moment al dialogului româno-iugoslav la nivel înalt, menit să contribuie la dezvoltarea și întărirea continuă a relațiilor de strinsă prietenie și colaborare rodnică dintre țările, partidele și popoarele noastre, în folosul reciproc, al cauzei socialismului, păcii și colaborării în lume

VIZITA DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI ȚVIETIN MIATOVICI

Sosirea la Timișoara

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, duminică dimineața a sosit într-o vizită de prietenie în țara noastră tovarășul Țvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, împreună cu tovarășii Stane Dolant, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, și Iosip Vrhovec, secretar federal pentru afacerile externe.

În gara municipiului Timișoara, la coborârea din trenul oficial, tovarășul Țvietin Miatovici a fost întâmpinat de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi președinți și-au strins mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat cu căldură. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat, de asemenea, cu cordialitate pe ceilalți oaspeți iugoslavi.

Erau prezenți tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Petre Dănică, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Timiș al P.C.R., președintele consiliului popular Județean. Se aflau de față celelalte persoane oficiale care participă la întâlnirea româno-iugoslavă la nivel înalt, precum și reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Un grup de tineri și tinere, îmbrăcați în frumoase costume populare bănățene, pionieri, au oferit tovarășului Nicolae



Ceausescu, tovarășul Țvietin Miatovici, coloriați oaspeți, buchețe de flori.

Numerosi timișoreni aflați în piața girii au aplaudat cu însufletire pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Țvietin Miatovici.

Întâlnirea dintre cei doi șefi de stat se înscrie ca un nou și important moment al dialogului româno-iugoslav la nivel înalt, care are un rol hotărâtor în dezvoltarea și întărirea continuă a relațiilor de strinsă prietenie și rodnică colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre, în folosul reciproc, al cauzei socialismului, păcii, securității, intel-

gerii și cooperării în Europa și în întreaga lume.

La punctul de frontieră Stamura Moravita, oaspeții iugoslavi au fost salutați de tovarășii Liviu Minda, prim-vicepreședinte al Consiliului popular Județean Timiș, Vasile Sandru, director în Ministerul Afacerilor Externe.

Au fost de față ambasadorul României la Belgrad, Nicolae Mihaie, ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București, Trifun Nikolici, și consulul general al Iugoslaviei la Timișoara, Aleksandar Djurovici.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL ȚVIETIN MIATOVICI au participat la o partidă de vinătoare

Răspunzând invitației tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășul Țvietin Miatovici, împreună cu tovarășii Stane Dolant și Iosip Vrhovec au participat duminică la o partidă de vinătoare în pădurea Cheveres, din județul Timiș.

Au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Ștefan Andrei și Petre Dănică.

Au participat, de asemenea, ambasadorul României la Belgrad și ambasadorul Iugoslaviei la București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a sosit sîmbătă la Timișoara

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a plecat, sîmbătă, la Timișoara, pentru a se întâlni cu tovarășul Țvietin Miatovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia care efectuează, împreună cu tovarășii Stane Dolant, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, și Iosip Vrhovec, secretar federal pentru afacerile externe al R.S.F. Iugoslavia, o vizită de prietenie în Republica Socialistă România, în zilele de 1 și 2 februarie 1981.

La plecarea din București, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păjan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Giădea, Ion Ionită, Ana Mureșan, Elena Nae, Marin Rădoi, Ion Ursu, Richard Winter, Marin Vasile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

La sosirea pe aeroportul Timișoara, secretarul general al

partidului a fost întâmpinat de tovarășul Petre Dănică, prim-secretar al Comitetului Județean Timiș al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

O gardă, alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, din membri ai găzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. A fost intonat imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de tineri și tinere îi oferă secretarului general al partidului buchețe de flori.

Numerosi oameni ai muncii aflați la aeroport fac o entuziasă primire secretarului general al partidului. Ei aclează îndelung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, scandind cu însufletire „Ceaușescu — P.C.R. — Ceaușescu și poporul!”. Dînd glas bucuriei de a avea din nou la scurți timo, în mijlocul lor pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru, Timișorenil și-au manifestat, în același timp, satisfacția față de noua întâlnire la nivel înalt româno-iugoslav, față de caracterul rodnic al acestui nou dialog consacrat dezvoltării și profundării în continuare a legăturilor de prietenie, solidaritate și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, largirii și întăriiții acestor raporturi tradiționale în folosul și spre binele celor două state socialiste vecine, al progresului și prosperității lor, în interesul cauzei generale a păcii și socialismului.



MESAJUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

adresat colectivului de oameni ai muncii de la Banca Națională, cu prilejul aniversării unui secol de la înființarea primei bănci centrale de emisiune din țara noastră

Dragi tovarăși,

Cu prilejul împlinirii a 100 de ani de la înființarea primei bănci centrale de emisiune din țara noastră, doresc să vă adresez dumneavoastră, lucrătorilor și tuturor oamenilor muncii care își desfășoară activitatea în cadrul Băncii Naționale a Republicii Socialiste România, un salut cordial și cele mai bune urări, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și al guvernului, precum și al meu personal. Totodată, doresc să vă felicit călduros pentru înalta distincție conferită Băncii Naționale — Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I — pentru aportul său la dezvoltarea economiei naționale, la înfăptuirea politicii partidului și statului în domeniul financiar.

Înființată acum un secol, în anii imediat următori cuceririi independenței de stat, prima instituție bancară românească de emisiune a avut un rol activ în dezvoltarea economică a țării și progresul forțelor de producție, în stimularea schimburilor României cu alte state, în întărirea suveranității economice și a independenței naționale a României. După victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din august 1944, Banca Națională — devenind prima instituție financiară a statului democrat-popular — a contribuit activ la înfăptuirea politicii partidului privind reconstrucția și dezvoltarea pe bază socialistă a economiei naționale, creșterea susținută a forțelor de producție, a circulației mărfurilor și a schimburilor internaționale, la realizarea programului de ridicare a nivelului de trai al poporului. Pe baza dezvoltării în ritm intens a industriei și agriculturii, a tuturor ramurilor producției materiale, a creșterii an de an a veniturilor naționale și a avuției socialiste s-a asigurat consolidarea și întărirea continuă a monedei naționale, a finanțelor țării. — ceea ce s-a repercutat cu rezultate pozitive asupra progresului general al societății românești.

Aniversarea unui secol de la înființarea băncii trebuie să constituie pentru dumneavoastră toți un prilej de a analiza cu răsunătoare și existență muncă desfășurată, de a trage concluziile care se impun atît din realizările dobîndite, cit și din lipsurile și neajunsurile care s-au manifestat, în vederea ridicării întregii activități la un nivel mai înalt, corespunzător cerințelor și sarcinilor sporite stabilite de partid și statul nostru în domeniul financiar, monetar și valutar.

Marile obiective pe care le avem de îndeplinit în actualul cincinal — care, așa cum am

stabilit la Congresul al XII-lea, trebuie să devină cincinalul unei înalte calități și eficiențe în toate domeniile de activitate — pun în fața tuturor lucrătorilor din sistemul nostru bancar sarcina de a milita cu deosebită fermitate pentru transpunerea în viață a prevederilor planului de stat privind creșterea producției materiale, a rentabilității și beneficiilor, pentru aplicarea neabătută a noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii și autoconducerii muncitorești. În centrul activității bancare trebuie să se afle permanent exercitarea controlului și aplicarea unităților socialiste pentru realizarea valorii producției nete și a producției fizice, creșterea productivității muncii, reducerea costurilor de producție și a oricăror cheltuieli neeconomice, a consumurilor de materii prime, combustibili și energie, pentru realizarea acumulărilor bănești planificate și constituirea, pe această cale, a fondurilor destinate alit dezvoltării în ritm susținut a economiei naționale, cit și creșterii nivelului de trai, material și spiritual, al poporului nostru. Controlul bancar trebuie să contribuie în mai mare măsură la buna gestionare și folosire a fondurilor materiale bănești de care dispun unitățile socialiste, la accelerarea vitezei de rotație a mijloacelor circulante, la introducerea unui spirit riguros de economie și bună gospodărire, la respectarea neabătută a obligațiilor privind vărsămintele la bugetul statului. Aplicînd ferm politica partidului și statului, organele bancare trebuie să acționeze și mai hotărît și să contribuie într-o măsură și mai importantă la întărirea ordinii și disciplinei în utilizarea fondurilor materiale și bănești, la creșterea răspunderii tuturor cîndreilor financiar-contabile față de bunul mers al activității economico-financiare din unitățile economice și instituțiile de stat. La asigurarea echilibrului planificat între veniturii și cheltuieli, la întărirea puterii de circulație a monedei naționale.

Îmi exprim convingerea că, sub conducerea organizației de partid, oamenii muncii din cadrul Băncii Naționale vor face totul pentru îmbunătățirea radicală a activității lor, pentru creșterea rolului și contribuției finanțelor țării la realizarea mărețelor obiective trasate de Congresul al XII-lea al partidului, la transpunerea cu succes în viață a Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Vă urez, dragi tovarăși și prieteni, succese în activitatea viitoare, multă sănătate și fericire!

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

DECRET PREZIDENTIAL

privind conferirea Ordinului „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I Băncii Naționale a Republicii Socialiste România

Pentru contribuția adusă la dezvoltarea economiei naționale și înfăptuirea politicii partidului și statului în domeniul financiar-bancar, cu prilejul aniversării a 100 de ani de la înființare,

Președintele Republicii Socialiste România
DECRETUL nr. 100
ARTICOL UNIC. — Se conferă ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I Băncii Naționale a Republicii Socialiste România.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

CHEMĂRI LA ÎNTRECERE

● COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ORADEA ● ÎNTREPRINDEREA PENTRU INDUSTRIALIZAREA SPEI DE ZAHAR LUDUȘ, JUDEȚUL MUREȘ ● ÎNTREPRINDEREA POLIGRAFICĂ „BANAT” TIMIȘOARA ● INSPECTORATUL SILVIC JUDEȚEAN SUCEAVA ● DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTA ȘI TELECOMUNICAȚII ALBA ● GRUPUL ÎNTREPRINDERILOR DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ AL JUDEȚULUI CLUJ

(ÎN PAG. A II-A)

CINCINALUL 1976-1980

Coordonate ale dezvoltării și eficienței



Date și cifre semnificative

● Productivitatea muncii pe un lucrător în industria republicană a ajuns în anul 1980 la peste 320,9 mii lei, cu un ritm mediu anual de creștere, pe cincinalul 1976-1980, la 7 la sută.

● În ultimul an al cincinalului cheltuielile de producție la 1000 lei producție-marfă în industria republicană au fost de 796,7 lei, reducîndu-se cu 6,3 la sută în comparație cu anul 1975.

● Cele mai însemnate creșteri la producția globală, pe cincinal au înregistrat următoarele ramuri: energia electrică și termică — 157,4 la sută, metalurgia ferasă — 153,1 la sută, construcția de mașini și prelucrarea metalelor — 181,1 la sută, chimia — 158,3 la sută, materialele de construcții — 181,6 la sută, industria ușoară — 159,7 la sută și industria alimentară — 153,9 la sută.

● În anul 1980 au fost extrase 35,2 milioane tone cărbuni, s-au realizat 21,1 mii tone motoare electrice, mijloace de automatizare și ale tehnicii de calcul în valoare de 9,8 miliarde lei, 684,1 mii bucăți tractoare, 60.618 autocamioane, autotractoare, autobasculante (în echivalenți autobasculante de 5 tone), 79.312 autoturisme de oraș, 579 mii tone de produse macromoleculare de bază, 206 mii tone fibre și fire artificiale și sintetice, 376 mii bucăți frigider de compresor, 344 mii bucăți mașini de spălat, 1.154 milioane mp țesături, confecții textile în valoare de peste 31.484 milioane lei, 113 milioane perechi încălțăminte etc.

CHEMĂRI LA ÎNTREECERE

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ORADEA

către toate întreprinderile de exploatare și transporturi forestiere, de prelucrare a lemnului, de hirtie și celuloză

Animați de dorința împlinirii hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului, al președintelui indicărilor și orientărilor date de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 19-20 Ianuarie 1981 privind realizarea în mod exemplar a sarcinilor de plan pe anul 1981, colectivul nostru chemă la întrecere toate întreprinderile forestiere de exploatare și transport, de prelucrare a lemnului, de hirtie și celuloză, cu angajamentul de a realiza peste plan următoarele:

1. Depășirea planului de producție netă cu 6 milioane lei, la productivitatea muncii cu 380 lei pe om al muncii, la export cu 3 milioane lei, în condițiile încadrării în resursele materiale alocate prin plan.

Pentru aceasta vom aplica următoarele măsuri: raționalizarea fluxului tehnologic la secțiile de mobilă „ALFA” — Oradea, „Bihoreană” și cea din orașul de Petru Gheza; modernizarea și mecanizarea proceselor de fabricație și a transporturilor interne, a operațiilor de încălzire-descălzire și depozitare; modernizarea tehnologiei de finisare prin aplicarea de grunduri colorate și extinderea acestor metode la toate secțiile; creșterea gradului de utilizare a timpului de funcționare a mașinilor și utilajelor cu 1 la sută, față de plan; extinderea muncii în acord global la cei puțin 8 la sută din totalul

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL DE PARTID
COMITETUL SINDICATULUI
COMITETUL U.T.C.

ÎNTEPRINDERE PENTRU INDUSTRIALIZAREA SFECLEI DE ZAHĂR LUDUȘ, JUDEȚUL MUREȘ

către toate întreprinderile din industria alimentară

Angajați plenar în transpunerea în viață a sarcinilor și obiectivelor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, hotărâri și orientări exemplare indicărilor și sarcinilor trasate de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, oamenii muncii din întreprinderea pentru industrializarea sfeclei de zahăr Luduș, județul Mureș, chemă la întrecere socială pe anul 1981 toate colectivele de muncă din industria alimentară, angajându-se să realizeze următoarele obiective:

1. Depășirea producției marfă cu 4,3 la sută, reprezentând 13 milioane lei și a producției fizice cu 2600 tone zahăr. Vom întreprinde măsuri pentru perfecționarea fluxului tehnologic de extragere a zahărului, utilizarea intensivă a capacităților de prelucrare a sfeclei, folosirea metodelor avansate de suprafețiere de producție, asigurarea și colaburarea permanentă cu unitățile agricole.

2. Realizarea unei producții nete suplimentare de 4 milioane lei, prin creșterea randamentului de valoare a materiei prime și mai bună gospodărire a acesteia, precum și prin reducerea pierderilor tehnologice și a zahărului în melasă.

3. Reducerea cheltuielilor materiale la 1 000 lei producție marfă cu 5,7 lei, față de nivelul planificat, prin optimizarea afurii materiei prime de la unitățile producătoare în bazele de recepție și la fabrica de producție, asigurându-se o bună gospodărire a produselor secundare.

4. Realizarea unui beneficiu suplimentar în valoare de 7 milioane lei, ca urmare a aplicării cu consecvență a principiilor noului mecanism economico-financiar, a autogestunii și autocooperării muncitorești, a creșterii eficienței economice a întregii activități.

5. Reducerea față de plan cu 6,2 la sută a consumului de combustibil și cu 2,8 la sută a celui de energie electrică, prin asigurarea funcționării la parametrii optimi ai instalațiilor și utilajelor.

6. Creșterea productivității muncii cu 4,8 la sută prin organizarea mai bună a producției și a muncii, conținutarea acțiunii de mecanizare a transportului intern, a paleților și conteleților, creșterea indicelui de utilizare a timpului de lucru al personalului muncitor; perfecționarea pregătirii profesionale a peste 200 oameni ai muncii.

7. Pentru reducerea importurilor și accelerarea introducerii progresului tehnic, vom realiza utilaje, instalații și piese de schimb în valoare de peste un milion lei.

8. În vederea îmbunătățirii condițiilor de muncă și viață ale personalului muncitor, se va da în funcțiune, cu 20 de zile înainte de termen, atâta de presăpălare a sfeclei de zahăr; vom aprinde constructorul cu forța de muncă necesară finisării a 20 de apartamente.

Pentru o mai bună aprovizionare a cantinei, se va înființa o gospodărie anexă care va furniza carne de porc și legume, valorificând astfel terenurile din incintă. Pentru buna gospodărire și înfrumusețarea întreprinderii, vom efectua 10 mii ore muncă patriotică.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL DE PARTID
COMITETUL SINDICATULUI
COMITETUL U.T.C.

ÎNTEPRINDERE POLIGRAFICĂ „BANAT” TIMIȘOARA

către toate întreprinderile poligrafice

Insuficiența de mărșale obiective stabilite de Congresul al XII-lea, de prețioasele indicații date de secretarul general al partidului, tovarășii Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii de la întreprinderea poligrafică „Banat” Timișoara adresează tuturor unităților din ramura poligrafică chemarea la întrecere socială cu următoarele obiective:

1. Vom depăși sarcinile planificate la producția netă cu 2 la sută, prin folosirea integrală a capacităților de producție; folosirea judicioasă a timpului de lucru, reducerea cheltuielilor materiale de producție.

2. Productivitatea muncii va crește cu 2 la sută peste plan, ceea ce echivalează cu 1 000 lei pe fiecare om al muncii, prin organizarea riguroasă a fiecărui loc de muncă, asigurarea unei aprovizionări ritmice și aplicarea unor norme tehnice temeinic fundamentate.

3. Indicele de utilizare a fondului de timp de muncă va crește cu 0,8 la sută, față de prevederile de plan, prin mai bună organizare a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă.

4. Reducerea cheltuielilor la 1 000 lei producție marfă cu 1 lei și realizarea unui beneficiu peste plan de 300 mii lei prin reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili, precum și a energiei electrice cu 30 000 kwh prin perfecționarea tehnologiilor de fabricație.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL DE PARTID
COMITETUL SINDICATULUI
COMITETUL U.T.C.

INSPECTORATUL SILVIC JUDEȚEAN SUCEAVA

către toate inspectoratele silvice județene

Form angajați pentru traducerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al P.C.R., a sarcinilor și orientărilor date de secretarul general al partidului, tovarășii Nicolae Ceaușescu, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Ianuarie 1981, precum și a prevederilor din „Programul național pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier”, colectivul nostru de oameni ai muncii chemă la întrecere, pentru depășirea planului pe anul 1981 toate inspectoratele silvice județene asumându-și următoarele angajamente:

1. Depășirea producției silvice planificate cu 2 la sută, reprezentând 3 milioane lei, prin utilizarea integrală a timpului de lucru al micilor dimensiuni, a produselor accesorii ale pădurii, vinatului și dezvoltarea producției auxiliare.

2. Depășirea sarcinilor de livrare la export cu 1 la sută prin identificarea, recoltarea și valorificarea unor resurse suplimentare de produse accesorii ale pădurii.

3. Reducerea cheltuielilor de producție cu un milion lei și depășirea planului de beneficii cu 5 la sută prin aplicarea principiilor autofinanțării și autogestunii economice.

4. Realizarea sarcinilor anuale de împăduriri până la finele lunii mai; depășirea planului de plantații integrale cu 10 la sută; împădurirea prin muncă patriotică în cadrul acțiunii „Luna pădurii”, a unei suprafețe de 100 ha; sprânzirea conștientă a populației și a alburilor deținători de terenuri degradate pentru redarea în circuitul economic prin împăduriri a unei suprafețe de minimum 50 hectare; creșterea în-

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
BIROUL ORGANIZAȚIEI DE BAZĂ A P.C.R.
COMITETUL SINDICATULUI

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII ALBA

către toate unitățile de poștă și telecomunicații

Oamenii muncii din Direcția județeană de poștă și telecomunicații Alba au îndeplinit sarcinile de plan și angajamentele luate în întrecere socială de cinci ani (1976-1980) cu 6 luni mai devreme, realizându-se prestații de servicii suplimentare în valoare de 40 milioane lei.

Insuficiența de date de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la plenarele C.C. al P.C.R. din octombrie și decembrie 1980, și la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Ianuarie 1981, privind creșterea eficienței și calității întregii activități, în condițiile intensificării autoconducerii muncitorești și autogestunii, colectivul nostru de oameni ai muncii adresează tuturor unităților de poștă și telecomunicații din țară chemarea la întrecere socială pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe anul 1981, angajându-se să realizeze:

1. Depășirea planului de venituri cu 2 la sută prin: utilizarea mai bună a capacităților existente în centralele telefonice și telegrafice.

2. Depășirea planului de prestații servicii către populație cu 2,5 la sută.

3. Creșterea peste prevederile planului a productivității muncii cu 2 la sută prin: raționalizarea unor activități din telecomunicații; policalificarea și trecerea în activitate productivă a unei părți din personalul auxiliar și indirect productiv; utilizarea la maximum a tuturor capacităților existente.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL DE PARTID
COMITETUL SINDICATULUI
BIROUL ORGANIZAȚIEI U.T.C.

GRUPUL ÎNTEPRINDERILOR DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCALIVĂ AL JUDEȚULUI CLUJ

către toate unitățile de gospodărie comună și localivă

Animați de dorința de a traduce în viață sarcinile celui de-al XII-lea Congres al partidului și prețioasele indicații date de secretarul general al partidului, tovarășii Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din Grupul întreprinderilor de gospodărie comună și localivă al județului Cluj chemă la întrecere socială toate unitățile similare din țară pentru ridicarea nivelului edilitar-gospodăresc al localităților, îmbunătățirea activității din domeniul prestațiilor de servicii către populație și dezvoltării industriei mici, cu următoarele obiective:

1. Depășirea cu 2 la sută a planului de producție-prestații la activitatea de gospodărie comună, localivă și prestații în construcții.

2. Extinderea gamei prestațiilor de servicii și organizarea a 19 noi activități într-un număr de 10 localități.

3. Depășirea valorii producției marfă industriale și a prestațiilor de servicii din industria mică cu 3 la sută, pe seama valorificării resurselor locale și a materialelor refozabile.

4. Îmbunătățirea activității de transport în comun, prin mărirea vitezei comerciale cu 10 la sută și creșterea indicelui de utilizare a parcului de autovehicule cu 5 la sută față de realizările anului 1980.

5. Asigurarea tuturor condițiilor necesare pentru darea în folosință, cu 15 zile înainte de termen, a 3 000 apartamente.

6. Predarea unui număr de 8 obiective, din planul propriu de construcții-montaj, cu 15 zile înainte de termenul planificat.

7. Reducerea cheltuielilor de reparatii și întreținere a fondului localiv de stat cu 2 la sută față de prețul de deviz.

8. Recondiționarea cu forțe proprii a unor piese de schimb și subsanabile în valoare de 6 milioane lei.

9. Realizarea de economii față de consumurile normale la 100 m² la sută, la metal cu 4 la sută, la ciment cu 3 la sută, iar la energie termică cu 2 la sută.

10. Pentru o mai bună aprovizionare cu apă potabilă se va realiza îmbunătățirea distribuției și reducerea pierderilor de apă cu 1 000 m³ și contoriizarea abonaților în proporție de 85 la sută.

11. Realizarea unui indice de utilizare a fondului de timp al muncitorilor din activitatea de gospodărie comună și localivă de 97,0 la sută.

12. Pregătirea prin cursuri de calificare și policalificare a 300 de muncitori, iar 4 500 persoane vor fi cuprinse în forme de perfecționare profesională.

13. Planul de beneficii va fi depășit cu 1,5 milioane lei, pe seama sporirii volumului de producție prestată și reducerii cheltuielilor.

14. Se vor construi cu forțe proprii 88 locuințe de serviciu și vor fi modernizate 3 baze de producție pentru creșterea unor condiții mai bune de muncă pentru personalul muncitor.

CONSILIUL OAMENILOR MUNCII
COMITETUL DE PARTID
COMITETUL SINDICATULUI
COMITETUL U.T.C.

Valoarea unui experiment ce urmează a fi extins la mina Lupeni

Coborînd în subteran specialiștii aduc cu ei un spor de competență și de producție

În prima jumătate a lunii ianuarie, minierii de la Lupeni au extras 2 700 tone de cărbune cocsificabil peste sarcinile de plan, înregistrând un record prin colectivele fruntase ale Văii Jiului. În fruntea întrecerii se situează sectorul I, cu cea mai ridicată productivitate a muncii, urmat de sectorul III și V, care au înregistrat un record prin spectaculos pe linia organizării producției și a introducerii mecanizării.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

— Ei și alți mineri tineri, precum Constantin Popa, au depășit de mult acceptațiile veche a noțiunii de miner. Beneficiind de avantajele tehnicii celei moderne, ei sînt capabili nu numai să extragă cărbune, ci și să repare — dacă este nevoie — complexul mecanizat sau combina. Fiecare dintre ei stăpînind două sau mai multe meserii. Inițial, specialiștii au pornit în căutare, fiind acum realizată în întreaga exploatare.

<



Atenție, precizie, calitate în încercarea puterii componentelor electronice

Din și despre viața organizațiilor U.T.C.

● Starea vremii, la sfârșitul săptămânii trecute: Vântul a scăzut din intensitate, dar pe alocuri zăpadă este încă zăbozită; se acționează cu toată forța pentru a se menține în circulație cursele de navești; activitatea la Combinatul siderurgic Călărași ca și la celelalte unități economice și agricole din municipiu se desfășoară totuși normal; trenurile soseșc în orașul Constanța cu întârzieri foarte mari, dar în port activitatea se desfășoară normal; se lucrează la consolidarea digului de apărare a localității Sf. Gheorghe, din Delta Dunării; temperaturi scăzute (până la minus 20 de grade, în nordul și centrul țării); zănele, radioul și Televiziunea din ultimele zile. Cu toate acestea, din organizațiile U.T.C. primim, în continuare, știri pe care ne face plăcere să le consemnăm.

● A nins și a viscolit (ieri a fost, însă, cald) și în București, ceea ce nu i-a împiedicat însă pe tinerii de la întreprinderile „Republica”, I.M.U.A.B., I.M.E. să finalizeze „Decada record în producție și calitate”, soldată cu o producție suplimentară de aproximativ 800.000 lei. Ce s-ar fi întâmplat dacă timpul ar fi fost împiedicat toată săptămâna?

● La Brăila, cu toate că arterele de circulație din județ sînt blocate de mari cantități de zăpadă, se acționează în două direcții principale: colectarea a 50 de tone de materiale refolosibile (tinerii de la întreprinderile „Laminorul” și transportul și înmărmăntul a 10.000 tone îngrășăminte organice de către tinerii din comunele Movila Miresei, Iomanu, Bătrăganu, Viziru, Bordei Verde, Ciresu, Ulmu și Ianca.



La ieșirea din „sui”, un zimbet pentru ziarul nostru

Luna cărții la sate

● Luna februarie, perioadă când oamenii satelor sînt mai puțin ocupați de treburile agricole, a intrat de peste două decenii, în calendarul manifestărilor culturale. Editația din acest an are loc în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” și este dedicată aniversării a 40 de ani de la creșterea Partidului Comunist Român. Deschiderea suiet de acțiuni cu cartea la sate va fi marcată, pe plan național, printr-un complex de manifestări culturale-artistice ce au fost găzduite duminică, 1 februarie, de comuna Telega, județul Prahova și Șomcuta Mare, județul Maramureș. În program figura întâlniri ale cititorilor cu scriitorii, recitările de poezie patriotice susținute de membri ai enclavilor literare locale și județene, spectacole literar-muzicale prezentate de artiști amatori, expoziții de carte inspirate din trecutul de luptă al poporului și partidului nostru și din realitățile României socialiste.

● Timp de o lună de zile, la căminul cultural, în școli, bibliotecă, cluburi ale unităților agricole, în librării săsești vor avea loc întâlniri ale cititorilor, autori și editori, manifestări ale cercurilor și enclavilor literare locale realizate și cu concursul asociațiilor scriitorilor, mese rotunde, simpozioane etc.

● Pentru a cunoaște mai bine cum a pătruns cartea de diverse genuri la sate, în ciclul nostru trecut, amintim trei cifre semnificative: 12.277 titluri, intr-un tiraj de 48 milioane exemplare, în valoare de circa 586 milioane lei. Am aplicat și câteva dintre

RADU LEVARDĂ

SPORT SPORT

S-au declanșat întrecerile „Săniuței de argint”

Mania de zăpadă s-a aternut pe întreg cuprinsul țării. Spre bucuria copiilor, a tinerilor, a tuturor celor ce îndrăgesc sporturile de iarnă. Așadar, condiții propice de organizare a concursurilor de schi, patinaj și săniuțe. După cum se știe, în fiecare an, spre sfârșitul lunii februarie, își vor da întâlnire, într-una dintre pilonetele noastre stațiuni montane, amatoriștilor și tinerii de săniuțe, pentru a disputa inițialitatea în cadrul finalei pe țara a tradiționalului concurs „Săniuța de argint”. În câteva județe ale țării s-au declanșat deja primele întreceri din cadrul etapelor de masă...

VRANCEA: Dispute dirze, entuziaste, în etapa pe localități

Căderea noii zăpezi a atras, la concursurile de săniuțe, un mare număr de pionieri și scolare. Nu numai băieții, dar și fetele se dovedesc mari amatori de pilonete de concurs. Și, firește, la fel de ambițioase, dorințe de afirmare. Mare entuziasm pe partea din teren, stațiune montană Sovjea, unde peste 130 de băieți și fete s-au aliniat la startul etapei pe localitate a „Săniuței de argint”. Una dintre cele mai plăcute surprize a constituit-o evoluția Luminiței Mehedintu, de la Școala generală din Sovjea, care s-a dovedit mai rapidă și mai îndemnată decât mulți băieți, devenind revelata concursului.

DIMBOVIȚA: Pregătiri, speranțe, optimism

Pe meșugurile dimbovitene, etapele de masă ale întrecerilor de săniuțe se află în plină desfășurare. Așa cum am mai relatat în ziarul nostru, cu câteva zile în urmă, peste 600 de tineri au participat la etapa pe municipiul Timișoara, desfășurată pe dealul din apropierea fostei cetăți de scaun românești. Căstigatorii (Bianca Ungurvanu, Ion Șian, Tudorita Mocanu ș.a.) la care se adaugă și cei din celelalte orașe și județuri și din lumea satelor, se află însă în plină pregătire pentru alinierea la startul etapei județene, programată, esalonat, în municipiul București, pentru zilele de 1, 8 și 15 februarie: alergare, cu sau fără sanie, pe zăpadă, exerciții pentru dezvoltarea forței motrice, de îndemănare, etc. Mai mult, se prezintă la diferite concursuri oficiale, sau nu, organizate în școli sau la anumite asociații sportive, pentru a se familiariza și mai bine cu atmosfera de concurs.

● **ROMANIA VA PARTICIPA LA „SUPERCUPE MONDIALE” DE HANDBAL MASCULIN**

La „Supercupe mondiale” de handbal masculin, competiție programată între 1 și 8 februarie, în R.F. Germania vor participa selecționata din România (Cebotariu, Iugoslav, Suedia, Uniunea Sovietică și formația țării gazdă).

● **FOTBALUL REINTRA ÎN ACTUALITATE**

Duminică s-au disputat mai multe întâlniri amicale de fotbal. La Oradea, într-un joc internațional echipa locală F.C. Bihor a învins cu 4-2 (1-1) pe Z.T.S. Koșovo, din prima ligă a campionatului iugoslav.

● **CONCURS DE VERIFICARE LA TENIS DE MASĂ**

Concursul de verificare la tenis de masă disputat la Cluj-

Daciada — marea competiție națională

„Cupa Flămurii FLĂMURA PRAHOVEI” LA HANDBAL — a IV-a ediție —

● Au trecut patru ani de când, în fiecare iarnă, echipele de handbal din județul Prahova își dispută, în sala sporturilor „Victoria” din Ploiești o cupă de zivenitate tradițională: „Cupa Flămurii Flămura Prahovei”. Organizația de redacția ziarului local în colaborare cu Comitetul Județean Prahova al U.T.C. și Consiliul Județean al sindicatelor, integrată manifestărilor sportive desfășurate sub generoasă emblema a Daciada, competiția, ajunsă astăzi la cea de-a patra ediție, reușește pe parcursul a cinci săptămâni, nu mai puțin de 20 de echipe, printre care se numără divizionarele B. Vulturul Ploiești, surpriza actualului editii al „Căpâci Romaniei”, echipa calificată în turneul semifinal de la Bistrița, și Petrolul Teleajen, ambele îndrăgite candidații la promovarea la prima divizie a țării, precum și alte 8 formații din campionatele județene și municipale.

● **GRUPAJ REALIZAT DE ILIE DOBRE**

Prima etapă, desfășurată duminică a programat 9 meciuri, lași și câteva rezultate: C.S.S. Iași 2-0 Gh. Ghera Ploiești; Metalul Filipești de Pădure 28-18 (13-9); Voinea Ploiești — Gloria Târnăveni 14-27 (7-11); Vulturul Ploiești — C.S.S. „C. D. Gh. Ghera” II Ploiești 26-9 (14-9); Petrochimia Brașov — Voinea Mizil 15-16 (8-5) și Palatul Culturii Ploiești — Victoria Florești 36-25 (21-15).

Cele douăzeci de echipe participante, 12 masculine și 8 feminine, împărțite în două serii, câștigătoare urmind să-și dispute, sâmbătă 21 și duminică 22 februarie, semifinalele și finalele. Până atunci să consemnăm că printre cei 240 de tineri handbalieri ce se întrec pentru cucerirea trofeului oferite de organizatori se află și sportivi de elită, selecționați în loturile naționale de seniori și senioroase, cum sînt Florești, Călin și Elena Ștefan (Vulturul Ploiești) componente ale echipei naționale feminine de handbal sau Georgeta Voinea, titulară în echipa națională de junioare. Printre participanții la această competiție, merită amintite și în calendarul sportiv al Daciada, ca s-a numărat la prima sa ediție și Dumitru Marlan, astăzi la Steaua București, jucător de talie internațională, component de bază al echipei reprezentative de handbal a României.

DAN VASILESCU

TEME DE REFLECȚIE

„Transplantul” de... jucători

Consemnăm principii ale metodelor și soborului Federația română de handbal ne-a oferit, recent, în primul buletin informativ pe anul în curs, o situație privind „producția” de jucători furnizați de județele echipelor reprezentative. Unii contrații s-au grăbit să tragă aceleși concluzii ca și editorul buletinului amintit, apăsându-se și ei de semnalați de alarmă, care ne atrăgea atenția că „18 județe nu și-au adus nici o contribuție la formarea echipelor naționale de seniori, tineret și juniori, în anul 1980”. Statisticile sînt foarte greu de contrazis, aproape imposibil, dar în cazul de față situația prezentată este eronată, pentru că pornește de la criterii false.

Să luăm, spre exemplu, cazul municipiului București, care detine recordul de sportivi prezenți în loturile reprezentative de handbal: 38. S-a omis, incredibil într-o lucrare de acest gen, să se menționeze că dintr-o cesti 38 de „tricolori” provin din București, fiind selecționați, inițial și lansați în cluburile și echipele bucureștene? La o privire atentă, nici jumătate din loturile prezentate nu sînt jucători din București, dar în cazul de față situația prezentată este eronată, pentru că pornește de la criterii false.



La ieșirea din „sui”, un zimbet pentru ziarul nostru

Luna cărții la sate

● Luna februarie, perioadă când oamenii satelor sînt mai puțin ocupați de treburile agricole, a intrat de peste două decenii, în calendarul manifestărilor culturale. Editația din acest an are loc în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” și este dedicată aniversării a 40 de ani de la creșterea Partidului Comunist Român. Deschiderea suiet de acțiuni cu cartea la sate va fi marcată, pe plan național, printr-un complex de manifestări culturale-artistice ce au fost găzduite duminică, 1 februarie, de comuna Telega, județul Prahova și Șomcuta Mare, județul Maramureș. În program figura întâlniri ale cititorilor cu scriitorii, recitările de poezie patriotice susținute de membri ai enclavilor literare locale și județene, spectacole literar-muzicale prezentate de artiști amatori, expoziții de carte inspirate din trecutul de luptă al poporului și partidului nostru și din realitățile României socialiste.

● Timp de o lună de zile, la căminul cultural, în școli, bibliotecă, cluburi ale unităților agricole, în librării săsești vor avea loc întâlniri ale cititorilor, autori și editori, manifestări ale cercurilor și enclavilor literare locale realizate și cu concursul asociațiilor scriitorilor, mese rotunde, simpozioane etc.

● Pentru a cunoaște mai bine cum a pătruns cartea de diverse genuri la sate, în ciclul nostru trecut, amintim trei cifre semnificative: 12.277 titluri, intr-un tiraj de 48 milioane exemplare, în valoare de circa 586 milioane lei. Am aplicat și câteva dintre

TEME DE REFLECȚIE

„Transplantul” de... jucători

Consemnăm principii ale metodelor și soborului Federația română de handbal ne-a oferit, recent, în primul buletin informativ pe anul în curs, o situație privind „producția” de jucători furnizați de județele echipelor reprezentative. Unii contrații s-au grăbit să tragă aceleși concluzii ca și editorul buletinului amintit, apăsându-se și ei de semnalați de alarmă, care ne atrăgea atenția că „18 județe nu și-au adus nici o contribuție la formarea echipelor naționale de seniori, tineret și juniori, în anul 1980”. Statisticile sînt foarte greu de contrazis, aproape imposibil, dar în cazul de față situația prezentată este eronată, pentru că pornește de la criterii false.

Să luăm, spre exemplu, cazul municipiului București, care detine recordul de sportivi prezenți în loturile reprezentative de handbal: 38. S-a omis, incredibil într-o lucrare de acest gen, să se menționeze că dintr-o cesti 38 de „tricolori” provin din București, fiind selecționați, inițial și lansați în cluburile și echipele bucureștene? La o privire atentă, nici jumătate din loturile prezentate nu sînt jucători din București, dar în cazul de față situația prezentată este eronată, pentru că pornește de la criterii false.



La ieșirea din „sui”, un zimbet pentru ziarul nostru

Luna cărții la sate

● Luna februarie, perioadă când oamenii satelor sînt mai puțin ocupați de treburile agricole, a intrat de peste două decenii, în calendarul manifestărilor culturale. Editația din acest an are loc în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” și este dedicată aniversării a 40 de ani de la creșterea Partidului Comunist Român. Deschiderea suiet de acțiuni cu cartea la sate va fi marcată, pe plan național, printr-un complex de manifestări culturale-artistice ce au fost găzduite duminică, 1 februarie, de comuna Telega, județul Prahova și Șomcuta Mare, județul Maramureș. În program figura întâlniri ale cititorilor cu scriitorii, recitările de poezie patriotice susținute de membri ai enclavilor literare locale și județene, spectacole literar-muzicale prezentate de artiști amatori, expoziții de carte inspirate din trecutul de luptă al poporului și partidului nostru și din realitățile României socialiste.

● Timp de o lună de zile, la căminul cultural, în școli, bibliotecă, cluburi ale unităților agricole, în librării săsești vor avea loc întâlniri ale cititorilor, autori și editori, manifestări ale cercurilor și enclavilor literare locale realizate și cu concursul asociațiilor scriitorilor, mese rotunde, simpozioane etc.

● Pentru a cunoaște mai bine cum a pătruns cartea de diverse genuri la sate, în ciclul nostru trecut, amintim trei cifre semnificative: 12.277 titluri, intr-un tiraj de 48 milioane exemplare, în valoare de circa 586 milioane lei. Am aplicat și câteva dintre

Sportul și minunile sale

DE LA O MINGE DE PING-PONG LA O... MAȘINĂ DE RALIU

Fabrica de elemente pentru automobili, pe scurt F.E.A., este una dintre cele mai moderne unități industriale ale Bucureștiului, iar colectivul de muncă de aici, foarte tânăr. Clădire modernă, aparatură modernă, produse moderne, de mare competitivitate și oameni moderni. Era imposibil ca sportul să lipsească. Și nu lipsește!

S-a pornit de la banala minge de ping-pong, care aduna în jurul mesei de tenis mereu mai mulți amatori de mișcare. S-a trecut, apoi, la gimnastica în producție, fără de care nu se mai concepe nici o zi de muncă. S-au organizat primele meciuri de mini-fotbal fiindcă de la început Măgăreț și Aflerul E.L.C. s-au dovedit cele mai valoroase. La scurt timp venind și rîndul voleiului. Electronizării, făcută parca să fie excesiv de gâlbui, și-au format și ei un nucleu (devenit, între timp, echipă în Divizia B), după care asociația sportivă a fabricii, proaspăt înființată și-a făcut inventarul... membrilor și al echipamentului. Toți tinerii erau și sînt membri cotizanți, fie-

Sportul și minunile sale

DE LA O MINGE DE PING-PONG LA O... MAȘINĂ DE RALIU

Fabrica de elemente pentru automobili, pe scurt F.E.A., este una dintre cele mai moderne unități industriale ale Bucureștiului, iar colectivul de muncă de aici, foarte tânăr. Clădire modernă, aparatură modernă, produse moderne, de mare competitivitate și oameni moderni. Era imposibil ca sportul să lipsească. Și nu lipsește!

S-a pornit de la banala minge de ping-pong, care aduna în jurul mesei de tenis mereu mai mulți amatori de mișcare. S-a trecut, apoi, la gimnastica în producție, fără de care nu se mai concepe nici o zi de muncă. S-au organizat primele meciuri de mini-fotbal fiindcă de la început Măgăreț și Aflerul E.L.C. s-au dovedit cele mai valoroase. La scurt timp venind și rîndul voleiului. Electronizării, făcută parca să fie excesiv de gâlbui, și-au format și ei un nucleu (devenit, între timp, echipă în Divizia B), după care asociația sportivă a fabricii, proaspăt înființată și-a făcut inventarul... membrilor și al echipamentului. Toți tinerii erau și sînt membri cotizanți, fie-

RADU LEVARDĂ

